
Kegelstumpf
Aufgabennummer: 1_309 Aufgabentyp:    Typ 1  T          Typ 2  £

Aufgabenformat: offenes Format Grundkompetenz: AG 2.1

Ein 15 cm hohes Gefäß hat die Form eines geraden Kegelstumpfes. Der Radius am Boden hat 
eine Länge von 20 cm, der Radius mit der kleinsten Länge beträgt 11 cm.

Aufgabenstellung:

Geben Sie eine Formel für die Länge r(h) in Abhängigkeit von der Höhe h an!



2Kegelstumpf

Lösungserwartung
r (h) = – 0,6 · h + 20

Lösungsschlüssel
Ein Punkt für eine korrekte Formel. Äquivalente Formeln sind als richtig zu werten.


